
АРЦИЗЬКА МІСЬКА РАДА 

ПРОЄКТ РІШЕННЯ №1 

 

Про звернення депутатів Арцизької міської ради до Кабінету Міністрів 

України, Міністерства енергетики України, НКРЕКП щодо можливості 

внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 31 травня 2024 

року № 632, якою встановлюється фіксована ціна на електричну енергію 

 
 

Відповідно  до статті 26 Закону України «Про  місцеве самоврядування  в 

України», з метою забезпечення виконання вимог статі 48 Конституції України, 

міська рада 

 

ВИРІШИЛА: 

 

1. Схвалити звернення депутатів Арцизької міської ради до Кабінету 

Міністрів України, Міністерства енергетики України, НКРЕКП щодо можливості 

внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 31 травня 2024 року № 

63, якою встановлюється фіксована ціна на електричну енергію (додається).  

2. Відділу організаційної та кадрової роботи Арцизької міської ради 

надіслати вказане звернення до Кабінету Міністрів України, Міністерства 

енергетики України, НКРЕКП.  

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію 

міської ради з питань промисловості, житлово-комунального господарства, 

енергозбереження, транспорту, зв’язку та сфери послуг. 

 
 

 

 

 

 

 
Проєкт рішення підготовлений  

керуючим справами виконавчого комітету 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 



Додаток 

 до рішення міської ради  

від __ червня 2024 року №___-VIII 

 

 

ЗВЕРНЕННЯ 

депутатів Арцизької міської  ради до Кабінету Міністрів України, Міністерства 

енергетики України, НКРЕКП щодо можливості внесення змін до постанови 

Кабінету Міністрів України від 31 травня 2024 року № 632, якою встановлюється 

фіксована ціна на електричну енергію 

 

Постановою Кабінету Міністрів України від 31 травня 2024 року № 632 встановлено 

фіксовані ціни на електричну енергію для побутових споживачів з 1 червня 2024 року по 

30 квітня 2025 року включно 4,32 за 1 кВт/год. Для побутових споживачів, які проживають 

в житлових будинках, у тому числі квартирах, обладнаних, в установленому порядку 

електроопалювальними установками ціна у період з 1 жовтня 2024 року по 30 квітня 2025 

року включно до 2000 кВт спожитої електричної енергії на місяць становить 2,64 грн за     

1 кВт. 

Місто Арциз, як і населені пункти Арцизької міської територіальної громади є 

негазифікованими, централізоване опалення (як тверде, так і електро) в 82 

багатоповерхових будинках відсутнє. Близько 7 тисяч мешканців багатоповерхових 

будинків використовують лише електроенергію як у повсякденному житті, для 

приготування їжі, так і для опалення у зимовий період. Електроенергія – є єдиним 

джерелом для задоволення базових людських потреб у їжі та теплі. Використовуючи   

електронагрівальні прилади в квартирах, рівень спожитої електричної енергії на місяць в 

опалювальний сезон становить від 1500 до 2000 кВт, що у гривнях (з урахуванням нового 

тарифу) складає 6500-8500 тис. грн. При цьому середня температура в квартирі не 

перевищує 18оС. Враховуючи те, що платоспроможність мешканців громади суттєво 

знизилась, то ця сума для багатьох простих людей є непідйомною. Тому перед 

мешканцями постає питання, особливо у зимовий період, щодо суттєвого зменшення 

споживання електричної енергії. Це, в свою чергу, призведе до зниження оптимальної 

температури повітря у приміщенні, а також враховуючи стабілізаційні відключення, які 

можуть статись через пошкодження об’єктів енергетики у зв’язку з військовою агресією 

рф, практично неможливо буде забезпечити комфортну температуру для життя та 

унеможливить приготування їжі у цих помешканнях. 

З огляду на вищевикладене ми, депутати Арцизької міської ради, звертаємось до вас 

з проханням розглянути питання щодо можливості внесення змін до постанови Кабінету 

Міністрів України від 31 травня 2024 року № 632,  якою встановлюється фіксована ціна на 

електричну енергію, а саме:  
включити до переліку споживачів окрему категорію «Для побутових споживачів, які 

проживають у багатоквартирних будинках (квартирах), не обладнаних в установленому 

порядку електроопалювальними установками, централізованим твердим опаленням та є 

негазифікованими» та у період з 1 жовтня 2024 року по 30 квітня 2025 року включно до 

2000 кВт спожитої електричної енергії на місяць (за весь обсяг споживання) та встановити 

фіксовану ціну на електричну енергію в гривнях за 1 кВт/год залежно від місячного 

споживання з податком на додану вартість – 2,64. 

Сподіваємось на позитивне вирішення цього питання.  

З повагою, 

депутати Арцизької міської ради 


